

## SZERZŐI JOG ÉS SZELLEMI TULAJDON VÉDELME - 2025

### Szerzői Jog

A [www.uzletikockazatcsokkentés.hu](http://www.uzletikockazatcsokkentés.hu) és a [www.UzletiBiztonsagNoveles.hu](http://www.UzletiBiztonsagNoveles.hu) weboldalon valamint az onnan elérhető összes további aloldalon fellelhető tartalom Damásdi Tibor (továbbiakban Jogosult) szerzői jogi tulajdonát képezi és szerzői jogi védelem alatt áll. Továbbá szerzői jogi védelem alatt áll a Jogosultnak interneten megjelent összes korábbi publikációja, blog, stb bejegyzése.

**A honlapon található tartalom a Jogosult írásos jóváhagyása nélkül sem részben sem egészben nem sokszorosítható, vagy közölhető.**

**Semmilyen formában és értelemben, elektronikus, vagy mechanikus módon, beleértve az előadást, hangos könyvet, bármilyen internetes közzétét, másolást, rögzítést, vagy az információ és adatrögzítés bármilyen formáját.**

**Jogtulajdonos: Damásdi Tibor**

Az e honlapon található tartalmak, szövegek, és egyéb anyagok a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. Törvény szerinti jogi védelemben részesülnek.

Az e honlapon megjelenő tartalmak, szerzői művek bármilyen felhasználása engedélyköteles. A felhasználás engedélyezésére Jogosult rendelkezik a szükséges jogokkal.

A szerzői jogi védelem az alkotást a szerző szellemi tevékenységéből fakadó egyéni, eredeti jellege alapján illeti meg.

A szerzőt a tartalom (mű) létrejöttétől kezdve megilletik a szerzői jogok.

Továbbá a szerzői jogi védelem vonatkozik az e honlapon megjelent írás, cikk, előadás, hangfelvétel, fénykép, videó anyagokra.

A [www.uzletikockazatcsokkentés.hu](http://www.uzletikockazatcsokkentés.hu) és a [www.UzletiBiztonsagNoveles.hu](http://www.UzletiBiztonsagNoveles.hu) weboldalak használatával, az e domainek alatti oldalakon található szerzői művek bármilyen módon történő felhasználásával, a felhasználó elfogadja a szerzői jog törvényének erre vonatkozó előírásait.

A Jogosult kijelenti, hogy a [www.uzletikockazatcsokkentés.hu](http://www.uzletikockazatcsokkentés.hu), és a [www.UzletiBiztonsagNoveles.hu](http://www.UzletiBiztonsagNoveles.hu) egy-egy fantomcégmentes online alkalmazás, a hasznosításukhoz nélkülözhetetlen üzleti megoldás velük egy egységet képez és ezek a szellemi tulajdon védelmét élvezik.